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Základní programová nabídka Vodafone TV a Vodafone TV+ má 3 nové exkluzivní
programy. Diváci a divačky na nich najdou celodenní čistě filmový program zaměřený na
různé cílové skupiny:

Rodinné filmy na Vodafone Family na programové pozici 22
Komediální filmy na Vodafone Comedy na programové pozici 42
České a slovenské filmy na Vodafone CZ/SK na programové pozici 43.

Tradiční přístup přes EPG a funkce internetové televize v
jednom
Jedná se o filmové kanály s tradičním přístupem přes EPG, tedy s celodenním programem vybraných
filmů. Zároveň je tu však možné využívat všechny funkce streamovacích platforem. Pokud člověk
daný program zapne v čase, kdy film, který je aktuálně na programu, už běží, spustí se mu po krátké
reklamě automaticky od začátku, a tudíž o nic nepřijde.

Filmy bez reklamy
Filmy navíc nejsou přerušované reklamními pauzami. Diváci a divačky zhlédnou pouze reklamní spot
na začátku filmu a následně se mohou dívat na vybraný film bez přerušení reklamou.

Filmy lze samozřejmě libovolně přetáčet dopředu a zpět. Není je sice možné nahrávat, ale veškerý
obsah je dostupný až 7 dní zpětně tak, jak jsou zákazníci zvyklí u ostatních programů i ve Videotéce v
sekci Extra. Do té lze přitom vstoupit přímo z daného programu. A film, který teprve začne? Na ten
lze nastavit upozornění.

Filmy dostupné pro všechny
Nové filmové kanály jsou dostupné na všech nových typech set-top boxů s operačním systémem
Linux a Android a v aplikaci Vodafone TV. Naladí je tak úplně všichni, tedy i zákazníci a zákaznice,
kteří mají CA modul nebo lineární box, a to právě v mobilní aplikaci.

Exkluzivní novinky
Všechny programy navíc nabídnou i exkluzivní novinky, které diváci a divačky na konkurenčních
platformách jen tak nenajdou. Jde například o:

film Čaroděj Kajtek: premiéra na Vodafone Family 23. května v 19:00 hod. nebo CZ/SK 24.5 v
17 hod.
česká dramata Úsvit a Její tělo, Vodafone CZ/SK 23. května ve 20 a 22 hod.
a další, které bude Vodafone a provozovatel programů postupně přidávat.



Program jednotlivých kanálů se bude pravidelně obměňovat a doplňovat. Hned při startu se lze těšit
například na:

na Vodafone Family film Earth: Den na zázračné planetě a spoustu dalších rodinných a
pohádkových titulů: Aladin, Kozí příběh, Hodinářův učeň nebo klasiky Ukradená vzducholoď a
Cesta do pravěku.
na Vodafone Comedy slavný film Vlk z Wall Street, dále pak úspěšné české tituly jako např.
Střídavka, Hádkovi, Kdyby radši hořelo.
na Vodafone CZ/SK ceněný film Havel, ale také dvojici komedií Líbáš jako.., Padesátka,
Prázdniny v Provence a další.

Platforma nových programů vznikla díky partnerství se Starmax Media a technologií
podporovanou Tiviem. Obsah dodává Bontonfilm, významný evropský producent a dodavatel
obsahu.

Exkluzivní nabídky
Vodafone TV má aktuálně více než 630 tisíc uživatelů a uživatelek, kterým nabízí několik
programových balíčků na míru s více než 150 TV programy a dvěma tisíci filmů a pořadů ve
videotéce za cenu od 199 Kč měsíčně. Základní nabídku obohacují balíčky se streamovací platformou
Max, s rodinou nabídkou a s širokou sportovní nabídkou za dostupnou cenu. Nechybí sportovní
highlighty letošního jara – hokejové mistrovství světa, fotbalová Liga mistrů a Evropská liga. Cyklisty
potěší Giro d'Italia, tenisty zase Grand Slam Rolad-Garros a motorové fanoušky zase kompletní F1 a
MotoGP.

Součástí Vodafone TV je také videotéka a aplikace prima+ Premium zcela exkluzivně už v základní
nabídce, Max a další. Prima+ nabízí Vodafone TV v současnosti jako jediná televizní platforma.

Oceněný zvuk jako v kině
Od letošního března lze zažít filmy i další pořady doma jako v kině. K Vodafone TV lze pořídit i
přelomový set-top box Vodafone TV PLAY s vlastními vestavěnými reproduktory – první zařízení
tohoto typu, které kombinuje prémiový zvuk Dolby Atmos® známý z kinosálů a audio od dánské
značky Bang & Olufsen s nejlepšími funkcemi chytré televize. Ocenila ho i redakce magazínu
CHIP.cz v nezávislém testu známkou Výborný. Vyzdvihla především hutný zvuk, všestrannost a
skvělou cenu.
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